

218 OKT 1970

„КУЗБАСС“

г. Кемерово

ТЕАТР —

СЕЛЬСКИМ

ЗРИТЕЛЯМ

В минувшее воскресенье рабочие совхоза «Восход» встретились с актерами областного драмтеатра. На сцене Дома культуры был показан спектакль «Другая».

— Два года назад, — рассказывает доярка Валентина Иванова, — мне довелось посмотреть этот спектакль на сцене театра. С удовольствием пошла на него второй раз.

— Мы очень благодарны коллективу театра за внимание к нам, сельским жителям, — сказал директор совхоза В. Н. Бурлаков. — Хотелось, чтобы творческая связь была крепче. Дом культуры у нас новый, просторный. Если на его сцене будут чаще выступать профессиональные артисты — от этого выиграет и село, и театр. Люди тянутся к искусству. Нужна еще большая работа, чтобы повысить вкус наших зрителей, помочь им стать духовно богаче. Приезжайте почаще!

Д. ЗАКРЖЕВСКАЯ.

Топкинский район.